3-815-704-02(1)

SONY.

In-Ceiling Bracket

ENfIEREAE

Installation Instructions
Manuel d’installation
Manual de instalacion
Installationsanleitung
Istruzioni per I'installazione

LRIAAH

BEVLIFVRESEDHESTEVNET,
N BIHURIE. REDEHOIEEEETSHENE, NI A
S8 gmf(cgdIEhBhET,

COBfERRAZ(ICE. BRZE CTeDDERIFTEEIREXMDE DT
DeZRULTWVEYT . COBTHAZZ LK BRFDIX. RAZLZEIC
BEVKIEEV,, BFFCEofcdbsld. WDTHROHNDETAITHT
RELTLESE L,

YT-ICB73V

Sony Corporation © 2003 Printed in Japan

BEDIHIC

VI —RRERRICRDCEBUTHRESNTVET, L L. F5H o1
FELDZET D& NKPRRBREICKDIETPKRIIHEEASEHIC D
e ENHD. BRTT,

Sz TeDITRD EZMTBTD LTEE L\,

° REDHDETFIEZTD.

o RHIE. REICHBEVWERLEDIC, EHRRZETHTEZHBTIH
LET. RROATPERICOVTIR. BBVEIFEXEY Z—%7
FARETHEREROICHERT D,

e BHELIESEDTIC. BBV EFEF Y Z—FHARRCHEREO
(CIERZEKIET Do

FRZRTES

T

EERTOFIK

CORMNBAEB S URRTIE ROK
StFRE LTVET ERONEER
<ERUTH SANERFHH LEL,

oo
NS 3 reveen
CORFOEEFRETSELE. N | [maamy 50
PREERCICLOIEEPKIF D e
ABEWonndernhET, ® ®
/'\ :I% =)k HEREEIE
« \ /L /T
7= B ==
coEroTEERETou - i | (TREETT25S
PZOMOERICLD IFDVELRZDE o
Doy IREESR DT BTN .
R

HOFET,

AEs L I

&)

TroaEeTsEnE NEEPREIC L FETrKITFhic
DENBTENBDET,

O

BR

REFFFIDTIEREICIKIET D

FEICOVTF AFBBEV EIFEFClEY Z—DFEBFHAR
mCHEREOIC SERFETEE L,
BEPRHEENDREF. AMEENASZSTEEICTD
MR SNDBEDH S EZBHND TS FTERTFEE
HEWVNE ETRUT RKIOTHDREEEDE T,

Fle. —FIC—EE DRI DATENC EZRIZL
TLIEELY,

A REFGFRICERE LIEL

RDEDEHMIRET DL ANZODZEBIZO LT, IFH
DREEFEDTEDDDFRT,

° NLEISBH

o IRENIPEHEDDODDETD

Fle RE- WO MFISROBEZETTD CHBED D TEE L,

b
=

BESNEAXSZRD TS

BEUHNDAASZROFTDE Loh Db EEESNEL
TeHB@RPAXSHE T U B EICITHZ T DRALED
ZERBDHET,

D

Vv —T Ly IICREFTHNZEL

COHRBICIE FAHET Y INBHULTED., FeiNd &
[FH7ZT HENDHDET,

FMH RURBDRIC (&, (T ZEBL S TeHREFRZER U
TLIEELY,

Q
=3

EHEO— REZEDIFEWN

i d— PZBEDITo & AKPREDRREES I END
DET,

o ABEERHIFEDRECO— RZEERIFAFTEL,

o O— MNEZER ULCFFBBUE.

‘@
F

PERPENEE LIFL

DHEPLEZT DE. TROBEMETRL. REL TR
BmHSETNUCTIINDREELED CEDHHDET,

3
£
P
=4

AFEE
TaoaasgsEuns. IhizLrbEIonRciIES S
2BTENBDET,

¢l

BOFIFRCR Y ZEHERICHD D

RIDFFD DIFHARFTERIFGE. AEDNET L. ITH7ZETD
REEFDIEDHDHT,

(-

[y
s
e

IEDRIFHAHERT D

FEZEWMOMIDE EBCEBO/. FeldEZEERHD
BICHRZRIPAFTIEVR DITEFRLTLIEELY,

s
Sk
¥

HaR PERRODE D FHFFIEL LTS

RITED DR PEBGRDEND MIF7EZRD & HashS&E U
CIHZEFT DI ENDDET B PEHRZWMOFTDHEE

[ BfIERAAEZ L KFAED R RICIO [T TS

(A

SEONRICHASOEFEOZEDEET, /

Align the hole(s) in the In-Ceiling Bracket with the
conduit hole of the video camera. /

Alignez le(s) trou(s) du support de fixation au
plafond avec l'orifice de la caméra.

T
7

M43 | M4 screws / Vis M4

K/ BiZ¢ 185 DT/ Kt/
Ceiling / ¢185 (7 %/s) hole / Ceiling /
Plafond Trou de ¢185 (7 %/s) Plafond 4040/
\ \ 10 to 40 (¥se
w7 771 5!
10 a2 40 ("¥/s2
EER / t BEEWR / a1 °%s)
Fixing Fixing
plate / plate /
Plaque de Plaque de
fixation fixation

BEEHR /
Fixing plate /
Plaque de fixation

)
v

DINNNNIN))

HIN—EERAM4 Y/
M4 cover screws /
Vis M4 de couvercle

ElEtR /
Fixing plate /
Plaque de fixation

R ERe 185D/
Ceiling: ¢185 (7 %/s) hole /
Plafond: Trou de ¢185 (7 %/s)

KHDEE: 10~40
Thickness of the ceiling:
10 t0 40 ("¥/z2t0 1 %s) /
Epaisseur du plafond :
10240 ("¥2a 1 5%s)

73 (2 7))

b 1 o >
Py
7 N B
Y @©
11.5 ("/16) \J Z\‘,
P B

g

N\g

and on the cover. /

B U VF)/

soNY

70°

AXSOYZ—OJEAN—OYVZ—OJTOFTNE /
The difference in the location of the SONY logos on the camera

Emplacements des logos SONY sur la caméra et sur le couvercle.

Unit: mm (inches) / Unité : mm (pouces)

YT-ICB73VI(d. h5—EFH HXSSSC-CD71VADKHEDIAHEERT
Fo AASHEBEERHITEDATERT DHEP. OBR— REERHD
MEPELLRXIPEEICKVEERICERLE T,

{52 NTEALTLSHASIE SSC-CD73V TF ., BAmIFD SSC-
CD71V [# BNC 7 — )L 1 ADHAAEN SHTVET .

WD fRFFhTe

1 =xic0 185 + ammorosmT 3.

2 HASEHEDS R— Lo — BT,
S ULE. IASOEEREHBAE 7 CELfEE 0,

3 FHEHABEEEAASHECRD AT D,
FHIBHAHSEDIR D HIFEIC 2 ODTHBNTNET . A SAS
EEDEGENEE 55D —BORICADET. [HEOMA R 455
o TRBRNASHEICLohb ERDAIFET, (I

B
HEOR. EEOEGOEEATB8(E. WXSDT—IILEZ0R
EORICELTHERIIEDLET,

4 cuiszrE0EEES. WA (THREEE) (CA>TWB0ERESR
UTLIEEWV AXSOT =TIV ZEEF UEBIC, XS EEEZ—4E
[CRADONICAIFAFET. (FE)

5 ceoEEmOEEDRYEREDS.
RUEEDHDE WEICA > TV EEIRHMEINEIEE L THE T, (M
C))
BERAFHE L >h DA TN N E S DR LT T2,

RUBEEHDEEE, 1.47 N -m (15 Kgf - cm) UFD ML T

HTLIREV.HFE D@L DD EEOIAHEEDENDEDH D F
ER

(o2}

AUy bAN=ZEROEFTFLT, DASDREAAPERZRET D,
O ULIE. AXSOERERREZ CBELLEEL,

.~J

AASICAY w hAIN=ZEDO I AU v hAN—EERY 2ATE
ET Do
O ULIE. AASDEEREAEZ S8 <f2E Y,

o o)

R—LT—RZENDASHEICED T D,
OEULIE. AXSOEEREZ CBELEEL,

©

HI\—=ZLo>hb &EFHAT, (KB

HIN—=EHAS(CHD SONY DOTZRD KD ICELETLEEL,
(ERICF 70 BIFEEVOOIDMENTNET.)

HN=ZEAF v EVWSIETEEITHL LFTIREL,

AN—7ZBULEITBDE. HEANTELENTLEE L,

101 55cHELTNS RS- FEoT. HI—BEEAMAZY 24
() EED. N —EEELET.

KHIEBEDAHEZEDFFUD T

HIN—DSHN—BEFER ML XV 2 x%ZFF L. HIN—EZBRDEFLET,
EADEDAHFEEDETERDR I ZDDHET . BERHEEDOREINEG
HUCRDOEERELC. EBEAASEFTLET,. (MA)

e HN\—FEEAMICHLTIEE0,

e RIEDDHDEEDMULIIF. 1.47 N-m (15 Kgf - cm) UTICL
TLIEE LY,

CRIEDBDDDEERFNASEREATLIEE L EEPAXSHESD
BfENDDET,

=1 %500 g
WA BT,
[N M4 =3 (4)

HN—BEERME Y (2)
AISEEE (1)
FYIL—k (1)

CAUTION

 This installation should be made by a qualified
service person and should conform to all local
codes.

e Check that the ceiling material is strong enough to
hold the gross weight of the video camera and the
In-Ceiling Bracket.

e Check that the thickness of the ceiling is from
10mm (*¥/32 inches) to 40mm (1 %/ inches) inclusive.

* Make a ¢185+x4mm (7 3/s + 3/1s inches) hole in the
ceiling.

¢ Do not scratch your hands on the sharp edges; this
may cause injury.

e Before attempting installation, wear gloves to
prevent injury.

The YT-ICB73V is an in-ceiling bracket designed to be used with the
SSC-CD73V/CD73VP/CD73VT Color Video Camera. It is used when
the body of the camera is embedded in the ceiling, or with gypsum or
plaster boards, where the quality of the material used in the ceiling
makes it difficult for ordinary screws to hold.

As for the illustrations of the dome camera, the SSC-CD73V is used in
this manual.

Installing the In-Ceiling Bracket

—h

Remove the unit casing from the dome casing.

For details, refer to the Operating Instructions of the video camera.

N

Attach the In-Ceiling Bracket to the unit casing.

There are two holes on the surface of the In-Ceiling Bracket where
it is to be attached. Align the conduit hole on the bottom of the unit

casing with either of these two holes, and using the four M4 screws
supplied, attach the bracket securely to the video camera.

(See Figure IN.)

During installation, if you are using the bottom conduit hole, tighten
the screws after passing the cables through the hole in the bracket.

w

Be sure that the right and left fixing plates of the In-Ceiling Bracket
stay facing inward ( factory setting). After connecting the video
camera cables, fit the camera and the bracket into the hole in the
ceiling. (See Figure [F1.)

NN

Tighten the left and right screws of the In-Ceiling Bracket to secure
it to the ceiling.

When you tighten the screws, the fixing plates of the In-Ceiling
Bracket swing outward. (See Figure d.) Be sure that the fixing
plates are grasping the ceiling.

Torque the screws to 1.47 Nem (15 kgfecm) or less to tighten them.
Tightening the screws too hard may cause damage to the In-
Ceiling Bracket.

o

Remove the slit cover, and adjust the shooting direction and range
of the video camera.

For details, refer to the Operating Instructions of the video camera.

(o]

Fit the slit cover to the video camera, and using the two slit cover
screws, attach the slit cover securely.

For details, refer to the Operating Instructions of the video camera.

..‘l

Attach the dome casing to the unit casing.

For details, refer to the Operating Instructions of the video camera.

(o]

Fit the cover on securely. (See Figure [3].)

Align the SONY logo on both the camera and the cover as shown
in the illustration. (The positions of the two logos are shifted by
about 70 degrees.)

Push the cover vertically until it snaps on.

Do not push the cover too hard.

©

Attach the cover using the screwdriver supplied with the video
camera to tighten the two M4 cover screws (supplied).

To remove the In-Ceiling Bracket

Remove the two M4 cover screws from the cover. Remove the cover. Be
sure that the fixing plates swing back inward before you remove the In-
Ceiling Bracket and the video camera. (See Figure é.)

* Remove the cover vertically.

* Torque the screws to 1.47 Nem (15 kgfecm) or less to loosen them.
Loosening the screws with excessive force may cause damage to the
In-Ceiling Bracket.

* Hold the video camera while loosening the screws; otherwise the In-
Ceiling Bracket and the video camera may fall.

Specifications

Mass Approx. 500 g (1 Ib 2 0z)

Dimensions See Figure I%

Supplied accessories M4 screws (4)
M4 cover screws (2)
Installation Instructions (1)
Template (1)

Francais

ATTENTION

o Cette installation doit étre réalisée par du personnel
qualifié et doit se conformer a toutes les
réglementations locales.

e Vérifiez que le matériau du plafond est
suffisamment solide pour supporter le poids de la
caméra vidéo et celui du support de fixation.

e Vérifiez que I’épaisseur du plafond est comprise
entre 10 mm ('%s2 pouces) et 40mm (1 5/s pouces).

e Percez un trou de ¢185 + 4mm (7 3/s + 3/1s pouces)
dans le plafond.

* Ne passez pas les mains sur les bords coupants car
vous pourriez vous blesser.

e Avant de procéder a I'installation, enfilez des gants
pour prévenir toute blessure.

Apercu

Le support de fixation au plafond YT-ICB73V est congu pour étre utilisé
avec les caméras couleur SSC-CD73V/CD73VP/CD73VT. Ce support
est nécessaire lorsque le corps de la caméra est incrusté dans le
plafond ou lorsque des plaques de platre sont utilisées et que la qualité
du matériel entrant dans la composition du plafond rend difficile la
tenue de vis ordinaires.

Remarque

Quant aux illustrations de la caméra vidéo a déme, le mode d’emploi
fait référence au SSC-CD73V.

Mise en place du support de fixation au plafond

—h

Retirez la caméra du dome.

Pour obtenir plus de détails, reportez-vous au mode d’emploi de la
caméra.

N

Attachez le support de fixation au plafond a la caméra a l'aide des
dux trous prévus sur la surface du support de fixation au plafond.
Alignez I'orifice situé a l'arriere de I'unité avec ces deux trous et,
en utilisant les quatre vis M4 fournies, puis fixez solidement le
support a la caméra.

(voir Figure I\.)

Remarque

Au cours de l'installation, si vous utilisez I'orifice arriére, serrez les
vis apres avoir passé les cables par le trou du support.

w

Vérifiez que les plaques de fixations gauche et droite du support
de fixation au plafond restent bien orientées vers l'intérieur
(réglage en usine). Aprés avoir connecté les cables de la caméra,
fixez la caméra et le support dans le trou du plafond (voir Figure

(BN

Serrez les vis droite et gauche du support pour le fixer au plafond.
Lorsque vous serrez les vis, les plaques de fixation du support ont
tendance & tourner vers I'extérieur. (Voir Figure [8). Vérifiez que
les plaques de fixation accrochent bien le plafond.

Remarque

Le couple de serrage des vis doit étre de 1,47 Nem (15 kgfscm) au
maximum. Un couple de serrage trop élevé risque d’endommager
le support de fixation au plafond.

S

9]

Retirez le couvercle a fente et ajustez I'orientation et la portée de
la caméra.

Pour obtenir plus de détails, reportez-vous au mode d’emploi de la
cameéra vidéo.

(o2}

Placez le couvercle a fente sur la caméra et, en utilisant les deux
vis du couvercle a fente, fixez-le solidement.

Pour obtenir plus de détails, reportez-vous au mode d’emploi de la
camera.

-.~l

Attachez le dome a la caméra.

Pour obtenir plus de détails, reportez-vous au mode d’emploi de la
caméra.

(oo}

Fixez solidement le couvercle sur la caméra. (voir Figure [B.)
Alignez le logo SONY de la caméra avec celui du couvercle
comme le montre l'illustration. ( Les deux logos sont décalés
suivant un angle de 70 degrés environ.)

Poussez le couvercle verticalement jusqu’a ce qu'il s’insére.

Remarque

Ne poussez pas le couvercle trop fort.

©

Fixez le couvercle a I'aide des deux vis M4 (fournies) en utilisant le
tournevis fourni avec la caméra.

Dépose du support de fixation au plafond

Desserrez les deux vis M4 du couvercle. Retirez le dome. Vérifiez que
les plaques de fixation sont tournées vers l'intérieur avant de déposer
le support et la caméra vidéo. (Voir Figure [d.)

Remarques

* Retirez le ddme verticalement.

* Le couple de desserrage des vis doit étre de 1,47 Nem (15 kgfecm) au
maximum. Le desserrage trop rapide des vis risque d’endommager le
support de fixation au plafond.

* Maintenez la caméra vidéo lors du desserrage des vis, sinon le
support de fixation et la caméra vidéo risquent de tomber.

Spécifications

Masse
Dimensions
Accessoires fournis

500 g (1 1b 2 0z) environ
Voir Figure [&.

Vis M4 (4)

Vis M4 de couvercle (2)
Manuel d’installation (1)
Gabarit (1)



Alinee el orificio o los orificios de la abrazadera de techo

con el orificio del conducto de la videocamara. /
Richten Sie die Bohrung(en) in der Deckenhalterung an
der Kabelkanalbohrung der Videokamera aus. /
Allineare il foro/i fori della staffa per 'installazione al
soffitto con il foro del condotto della videocamera. /

TGN S FLA B 2 ER AL -

g Tornillos M4 /
M4-Schrauben /
Viti M4 / M4 444

Techo/  Orificio de ¢185 (7 3/s) /  Techo/
Decke / Loch (¢185) / Decke /
Soffitto / Foro ¢p185/ Soffitto /
RAEIR $185 4L KA
‘ ‘ 10 a 40 (%2
al5ds)/
7 t 77 )| 1ovisa0/
da10a40/
Placa de Placa de
fijacion / fijacion / 10 % 40
Befesti- Befesti-
gungs- gungs-
platte / platte /
Piastra di o Piastra di
fissaggio / fissaggio /
Il & B li] 7 4R

Unidad: mm (pulgadas) / Einheit: mm / Apparecchio: mm / H{if : mm

Placa de fijacion /
Befestigungsplatte /
Piastra di fissaggio /

Ié] 7

B G
“oozIzzInd N
PR T

Tornillos M4 de la cubierta / M4-Schrauben flr die Abdeckung /
Viti M4 del coperchio / M4 S #i#22

Placa de fijacién /
Befestigungsplatte /
Piastra di fissaggio /

Il

Techo: Orificio de ¢185 (7 %/s) /
Decke: Loch (¢185) /
Soffitto: Foro ¢p185/

RACHT © 9185 FL

Grosor del techo:

10a40 (*¥s2a15s)/

Starke der Decke: 10 bis 40/
Spessore del soffitto: da 10 a 40 /

RACHIIIEE - 10 2 40

-1 1 o 2
N Q
2|V 7 .8
R [\ &
11,5 ("/16) \\/ )
Q Te}
&%‘i‘\@\
! \g
4
7
70°

Diferencia en la ubicacién del logotipo SONY en la cdmara y en la
cubierta. / Die Position des SONY-Logos auf der Kamera stimmt
nicht mit der des Logos auf der Abdeckung Uberein. / Differenza in
posizione delle scritte SONY sulla videocamera e sul coperchio. /

BRI B 5 BRI Sony EIARIE A .
Unidad: mm (pulgadas) / Einheit: mm / Apparecchio: mm / 5.{if : mm

PRECAUCION

¢ Esta instalacion debe realizarla personal de servicio
técnico especializado y debe cumplir con todas las
normas locales.

e Compruebe que el material del techo es
suficientemente resistente para soportar el peso
bruto de la camara de video y de la abrazadera de
techo.

e Compruebe que el grosor del techo se encuentre
entre 10 mm (%52 pulgadas) y 40 mm (1 5/s pulgadas)
inclusive.

¢ Haga un orificio de ¢185+4 mm (7 3/s = 3/1¢ pulgadas)
en el techo.

¢ No se arane las manos con los bordes afilados, ya
que puede herirse.

¢ Antes de realizar la instalacion, pongase guantes
para evitar herirse.

Descripcion general

La abrazadera de techo YT-ICB73V ha sido disefiada para utilizarse
con la videocamara en color SSC-CD73V/CD73VP/CD73VT. Se utiliza
cuando se coloca la camara en el techo o en placas de yeso cuando la
calidad del material utilizado en el techo dificulta que los tornillos
normales queden sujetos.

Para las ilustraciones de instalacion en el techo, en este manual se
utiliza la camara SSC-CD73V.

Instalacion de la abrazadera de techo

—h

Retire la unidad de la cubierta abombada.

Para obtener informacion detallada, consulte el manual de
instrucciones de la videocamara.

N

Sujete la abrazadera de techo a la unidad.

Para ello, la superficie de la abrazadera de techo presenta dos
orificios. Alinee el orificio del conducto situado en la parte inferior
de la unidad con uno de estos dos orificios y sujete firmemente la
abrazadera a la videocamara mediante los cuatro tornillos M4
proporcionados.

(Consulte la figura [.)

Si utiliza el orificio del conducto inferior, durante la instalacion
apriete los tornillos después de pasar los cables por el orificio de la
abrazadera.

w

Asegurese de que las placas de fijacion derecha e izquierda de la
abrazadera de techo queden orientadas hacia adentro (ajuste de
fabrica). Tras conectar los cables de la videocamara, coloque ésta
y la abrazadera en el orificio del techo. (Consulte la figuraqE].)

Apriete los tornillos izquierdo y derecho de la abrazadera para
fijarla al techo.

Al apretar los tornillos, las placas de fijacion de la abrazadera se
giran hacia fuera. (Consulte la ilustracién [8].) Asegurese de que
las placas de fijacion se aferran al techo.

Aplique una torsion de 1,47 Nem (15 kgfecm) 0 menos a los
tornillos para apretarlos. Si aprieta los tornillos en exceso, puede
dafar la abrazadera.

=

o

Retire la cubierta tipo clpula y ajuste la direccién de filmacion y el
alcance de la videocamara.

Para obtener informacion detallada, consulte el manual de
instrucciones de la cdmara de video.

(o2}

Coloque la cubierta tipo cupula sobre la videocamara y fijela
firmemente mediante los dos tornillos correspondientes.

Para obtener informacion detallada, consulte el manual de
instrucciones de la videocamara.

~N

Fije la cubierta abombada a la unidad.

Para obtener informacion detallada, consulte el manual de
instrucciones de la videocamara.

(o]

Ajuste la cubierta con fuerza. (Consulte la figura [8].)

Alinee el logotipo SONY en la camara y la cubierta como se
muestra en la ilustracién. (La posicién de los dos logotipos se
mueve unos 70 grados.)

Empuje la cubierta en vertical hasta que escuche un chasquido.

No empuje la cubierta con excesiva fuerza.

©

Fije la cubierta utilizando el destornillador suministrado con la
videocamara para apretar los dos tornillos M4 de la misma
(suministrados).

Para extraer la abrazadera de techo

Retire los dos tornillos M4 de la cubierta. Extraiga la cubierta.
Asegurese de que las placas de fijacién se giran de nuevo hacia dentro
antes de extraer la abrazadera y la camara de video. (Consulte la
ilustracion [H.)

* Extraiga la cubierta en vertical.

e Aplique una torsién de 1,47 Nem (15 kgfecm) o menos a los tornillos
para aflojarlos. Si afloja los tornillos demasiado deprisa, puede dafiar
la abrazadera.

e Sujete la camara de video mientras afloja los tornillos; en caso
contrario, la abrazadera y la camara podrian caerse.

Especificaciones

Peso Aprox. 500 g (1 1b 2 0z)
Dimensiones Consulte la ilustracion [&.
Accesorios suministrados Tornillos M4 (4)
Tornillos M4 de la cubierta (2)
Manual de instalacién (1)
Plantilla (1)

VORSICHT

¢ Diese Installation darf nur von qualifiziertem
Kundendienstpersonal vorgenommen werden und
muss den ortlichen Vorschriften gentigen.

e Uberpriifen Sie, ob das Deckenmaterial fiir das
Gesamtgewicht der Videokamera und der
Deckenhalterung stabil genug ist.

e Uberpriifen Sie die Stirke der Decke. Sie muss je
einschlieBlich zwischen 10 mm und 40 mm liegen.

e Machen Sie ein Loch mit ¢185+4 mm in die Decke.

¢ Fahren Sie mit den Handen nicht an den scharfen
Kanten entlang. Andernfalls kann es zu
Verletzungen kommen.

¢ Ziehen Sie vor der Installation Schutzhandschuhe
an, um Verletzungen zu vermeiden.

Die Deckenhalterung YT-ICB73V wurde fir die Farbvideokamera SSC-
CD73VP konzipiert. Verwenden Sie diese Deckenhalterung, wenn das
Gehause der Kamera in der Decke versenkt oder an Gips- oder
Gipsbauplatten angebracht wird, so dass normale Schrauben aufgrund
des fir die Decke verwendeten Materials schwer halten.

Auf den Abbildungen der Deckenkamera ist in dieser Anleitung das
Modell SSC-CD73V zu sehen.

(o o)

Installieren der Deckenhalterung

1 Nehmen Sie das Kuppelgehause vom Kameragehause ab.

Einzelheiten dazu schlagen Sie bitte in der Bedienungsanleitung zur
Videokamera nach.

N

Bringen Sie die Deckenhalterung am Kamerageh&use an.

In der Deckenhalterung befinden sich zwei Bohrungen, an denen
Sie das Kameragehause ausrichten kénnen. Richten Sie die
Kabelkanalbohrung an der Unterseite des Kamerageh&uses an
einer dieser Bohrungen aus und bringen Sie die Videokamera mit
den vier mitgelieferten M4-Schrauben sicher an der Halterung an.
Siehe Abbildung .

Flhren Sie bei der Installation zunachst die Kabel von der
Kabelkanalbohrung an der Unterseite der Kamera durch die
Bohrung in der Halterung und ziehen Sie erst dann die Schrauben
an.

w

Achten Sie darauf, dass die rechte und linke Befestigungsplatte
der Deckenhalterung weiterhin nach innen weisen (werkseitige
Einstellung). Nachdem Sie die Kabel der Videokamera
angeschlossen haben, setzen Sie die Halterung mit der Kamera in
das Loch in der Decke ein (siehe Abbildung [E].)

Ziehen Sie die linke und rechte Schraube der Deckenhalterung an,
um diese an der Decke zu befestigen.

Wenn Sie die Schrauben anziehen, werden die
Befestigungsplatten der Deckenhalterung nach au3en gedreht
(siehe Abbildung [8). Achten Sie darauf, dass die
Befestigungsplatten an der Decke greifen.

Das Drehmoment beim Anziehen der Schrauben darf maximal
1,47 Nem (15 kgfecm) betragen. Wenn Sie die Schrauben zu stark
anziehen, kann die Deckenhalterung unter Umstanden beschéadigt
werden.

=

O

Nehmen Sie die Schlitzabdeckung ab und stellen Sie die
Ausrichtung und den Erfassungsbereich der Videokamera ein.

Einzelheiten dazu schlagen Sie bitte in der Bedienungsanleitung zur
Videokamera nach.

(o2}

Bringen Sie die Schlitzabdeckung an der Videokamera an und
befestigen Sie sie mit den zwei Schrauben fir die
Schlitzabdeckung sicher an der Kamera.

Einzelheiten dazu schlagen Sie bitte in der Bedienungsanleitung zur
Videokamera nach.

N

Bringen Sie das Kuppelgehduse am Kameragehause an.

Einzelheiten dazu schlagen Sie bitte in der Bedienungsanleitung zur
Videokamera nach.

(o]

Bringen Sie die Abdeckung sicher an (siehe Abbildung [B]).
Richten Sie das SONY-Logo auf der Kamera und das Logo auf der
Abdeckung wie in der Abbildung gezeigt aus. Die Logos sind um
etwa 70 Grad gegeneinander verschoben.

Drucken Sie senkrecht auf die Abdeckung, bis sie einrastet.

Driicken Sie nicht zu stark auf die Abdeckung.

©

Befestigen Sie die Abdeckung, indem Sie die zwei M4-Schrauben
fur die Abdeckung (mitgeliefert) mit dem Schraubenzieher, der mit
der Videokamera geliefert wurde, anziehen.

Abnehmen der Deckenhalterung

Losen Sie die zwei M4-Schrauben flr die Abdeckung von der
Abdeckung. Nehmen Sie die Abdeckung ab. Achten Sie darauf, dass
die Befestigungsplatten sich wieder nach innen drehen, bevor Sie die
Deckenhalterung und die Videokamera abnehmen (siehe Abbildung

E

* Nehmen Sie die Abdeckung senkrecht ab.

¢ Das Drehmoment beim Lésen der Schrauben darf maximal 1,47 Nem
(15 kgfecm) betragen. Wenn Sie beim Lésen der Schrauben zu viel
Kraft aufwenden, kann die Deckenhalterung unter Umstanden
besché&digt werden.

¢ Halten Sie die Videokamera beim Lésen der Schrauben fest.
Andernfalls kénnen die Deckenhalterung und die Videokamera
herunterfallen.

Technische Daten

Gewicht ca.500g

Abmessungen Siehe Abbildung [&.

Mitgeliefertes Zubehdr ~ M4-Schrauben (4)
M4-Schrauben fiir die Abdeckung (2)
Installationsanleitung (1)
Schablone (1)

| taliono
ATTENZIONE

¢ L’installazione deve venire effettuata da personale
di assistenza qualificato e deve essere conforme a
tutti i codici locali.

e Verificare che il materiale del soffitto sia abbastanza
resistente da sopportare il peso della video camera
e della staffa per I’installazione al soffitto.

e Verificare che lo spessore del soffitto sia compreso
tra 10 e 40 mm.

* Praticare un foro pari a ¢185+4mm nel soffitto.

* Non toccare le estremita appuntite con le mani,
onde evitare eventuali ferite.

* Prima di procedere all’installazione, indossare dei
guanti onde evitare di ferirsi le mani.

Panoramica

La staffa per l'installazione al soffitto YT-ICB73V & stata progettata per
I'utilizzo con videocamere a colori SSC-CD73VP. Utilizzare la staffa per
installare la videocamera al soffitto, su pannelli in gesso o malta da
intonaco o laddove il materiale di cui € composto il soffitto renda difficile
il fissaggio mediante viti comuni.

Nel presente manuale, per le illustrazioni relative alla videocamera con
coperchio a cupola viene utilizzato il modello SSC-CD73V.

Montaggio della staffa per I'installazione al soffitto

1 Rimuovere il coperchio unita dal coperchio a cupola.

Per dettagli, fare riferimento alle Istruzioni per I'uso della videocamera.

N

Applicare la staffa per I'installazione al soffitto al coperhcio unita.
Sulla superficie della staffa per 'installazione al soffitto sono
presenti due fori, per la sua applicazione. Allineare il foro del
condotto sul fondo del coperchio unita con uno di questi due fori e
fissare saldamente la staffa alla videocamera usando le quattro viti
M4 in dotazione.

(Vedere la Figura [Y.)

Durante l'installazione, se si usa il foro del condotto sul fondo,
serrare le viti dopo aver fatto passare i cavi attraverso il foro nella
staffa.

w

Assicurarsi che le piastre di fissaggio destra e sinistra della staffa
per l'installazione al soffitto siano rivolte verso l'interno
(impostazione di fabbrica). Dopo aver collegati i cavi della
videocamera, applicare la videocamera e la staffa al foro nel
soffitto. (Vedere la Figura [£].)

=

Quando le viti vengono strette, le piastre di fissaggio della staffa
per linstallazione ruotano verso I'esterno (vedere la figura [).
Accertarsi che le piastre di fissaggio siano saldamente fissate al
soffitto.

Ruotare le viti applicando una forza pari a 1,47 Nem (15 kgfecm) o
inferiore. Non applicare alle viti una forza eccessiva onde evitare di
causare danni alla staffa per l'installazione al soffitto.

o

Rimuovere il coperchio a fessura e regolare la direzione di ripresa
e il raggio della videocamera.

Per ulteriori informazioni, fare riferimento alle Istruzioni per I'uso della
videocamera.

(o)

Applicare il coperchio a fessura sopra la videocamera e fissare
saldamente il coperchio a fessura con le due viti apposite.

Per dettagli, fare riferimento alle Istruzioni per I'uso della videocamera.

N

Applicare il coperchio a cupola al coperchio unita.
Per dettagli, fare riferimento alle Istruzioni per I'uso della videocamera.

Applicare saldamente il coperchio. (Vedere la Figura [8].)

Allineare le scritte SONY sulla videocamera e sul coperchio come
mostrato nell’illustrazione. (Le posizioni delle due scritte sono
sfasate di circa 70 gradi.) Premere verticalmente il coperchio fino a
che scatta in posizione.

Non premere il coperchio con forza eccessiva.

©

Fissare il coperchio usando il cacciavite in dotazione alla
videocamera per serrare le due viti M4 del coperchio (in
dotazione).

Rimozione della staffa per I'installazione al soffitto

Rimuovere le due viti M4 del coperchio dal coperchio. Rimuovere il
coperchio. Accertarsi che le piastre di fissaggio ruotino verso l'interno
prima di rimuovere la staffa e la videocamera (vedere la figura [d).

* Rimuovere il coperchio tenendolo in posizione verticale.

* Per allentare le viti, ruotarle applicando una forza pari a 1,47 Nem
(15 kgfscm) o inferiore per allentarle. Non allentare le viti troppo
rapidamente, onde evitare di causare danni alla staffa per
l'installazione al soffitto.

* Durante I'allentamento delle viti, sorreggere la videocamera;
diversamente, la staffa per I'installazione al soffitto e la videocamera
potrebbero cadere.

Caratteristiche tecniche

Peso Circa 500 g
Dimensioni Vedere la figura [@.
Accessori in dotazione  Viti M4 (4)

Viti M4 del coperchio (2)
Istruzioni per l'installazione (1)
Mascherina (1)

I

F

/J\I[:\

o RREMLIBRENT WA REITHAFE MR

o WEXRLHRMAIAEE R T REXFERGENMEEZ R
EE-

s BIAKRTERBIEEEE S 10 mm Z 40 mm-

o BRI LE—1 918524 mm BIFL -

» VIAERGRIN G EBGENFURSIRHBE -

s REZHI, BHHLEFEUMLEGE-

=

YT-ICB73V & SSC-CD73V/CD73VP/CD73VT ¥ B A& T B HE
SO o TR BRI S IR AKACRGE NS . R B B R AL R
FBEAEE SLTHE LA IR 22 0f . Wl AP RS 4

FEARBIBA T, SSC-CD73V F T B IRFE B RGBT i

RERBHEHXR

BT 4% TR -

—h

AR 15 PIRRYLAIE T -

N

R B SRR L -

EESCNREA WAL - KRG IARER S A LM L
HEERT— A, FFFRTH 4 B0 M4 8822/ ST QAR A 2 e R R
Ml (ZRER)

LR WERB AR R FEE AL RS SN BT
ez .

w

F L ERHSRI A BRI () RE) - RG]
J& RGNS R E R AR Bl - (S IE B

Y

TREHSCRI AR 22 DU L E T RAER -
FPRIRZIY . TR IR SRR E R IERS -
[E RE AR E AL

FriR 22 FHAESTR DY 1.47 Nem (15 kefeem) DUT o $5°RUR 22 A1 05
J& th 2R RS

VAT BRI R T [ R -

(ZIE M) S5

a

CES n
R B i TR E R G . A R SR 2 R R s R 2

15 2 BREHEVLTEH BEH 45 -

(o2}

CES n
B TR 2R AR R LA L

15 2 BREHEVLHTEH BER 45 -

N

HRAT . 5 ZPIRR YT EH R -

(o)

AR . (ZIE )
WEFTR, FEE R SONY PR e EHL ERMHRFRR . (M
MIRRII AL E SRS 202 70 )
RN R R R
EE
V15t o0 Bl R -

O R 2 T R T MA B (W) DAZCE s .

ENTEBEXE

MEE IR M4 SR 22 o BT B HSCRNRGHLZ /T, S5 E
ERFNEE . (20ER)

o FEUT HEa -

o PR 2z HHARFTRA )Y 1.47 Nem (15 kefecm) AR o $7HARRZZIN A Jyid &
WEBIREHZR .

o FPIMR 2 (RN T ERSERGAL. SN BAESAMREILR 250 -

g

i #9500 g
Rt SILE
s M4 32 (4)

M4 B3Rz (2)
ZHERAE (1)
iR (1)

http://www.sony.net/

Printed on recycled paper.
Imprimé sur papier recyclé.



